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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003876-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. Francisco Javier 
Muñoz Expósito y D.ª María Mercedes Martín Juárez, relativa a 
dotación de personal en atención de urgencia en todos los centros de 
salud de la Comunidad, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, 
n.º 214, de 8 de abril de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por los Procuradores D. Francisco Javier Muñoz Expósito y D.ª María Mercedes Martín 
Juárez, PE/003876, relativa a dotación de personal en atención de urgencia en todos los centros de 
salud de la Comunidad, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 214, de 8 de abril de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 28 de mayo de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita PE. 0803876-I, formulada por D.ª Mercedes Martín 
Juárez y D. Francisco Javier Muñoz Expósito, Procuradores del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a horarios y dotaciones de personal de la atención de urgencia en el 
medio rural de Castilla y León.

El horario de atención de urgencia en los centros de salud es, con carácter 
general, de 17 horas (de 15,00 h. a 8,00 h.) los días laborables y de 24 horas (de 
8,00 h. a 8,00 h) los días festivos, sábados y domingos.

En los consultorios locales, el horario de es 7 horas (de 15,00 h. a 22,00h.) 
los días laborables y de 14 horas (de 8,00 h. a 22,00 h.) los sábados, domingos y 
festivos. Con la excepción de los consultorios locales El Barraco (Ávila) y La Robla 
(León), cuyo horario de urgencias es el mismo que el de los centros de salud.

Por lo que respecta a las dotaciones de recursos humanos para la atención de 
urgencia en centros de salud y consultorios locales, son las que se reflejan en las tablas 
anexas, tanto para los servicios ordinarios como para los refuerzos en días concretos.

Valladolid, 24 de mayo de 2013.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Antonio M.ª Sáez Aguado.
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